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State Regulatory Agency for Radiation and Nuclear Safety


Упуство  за пријаву на ИАЕА догађаје

Програмом техничке подршке Босни и Херцеговини, Међународна Агенција за Атомску Енергију (engl. International Atomic Energy Agency (IAEA)) организује низ курсева, радионица, семинара, конференција и сличних догађаја. Државна регулаторна агенција за радијациону и нуклеарну беyбједност задужена је за номинацију учесника на поменутим догађајима. Овим документом укратко су објашњене опште смјернице за пријаве на догађаје.

Пријаве на ИАЕА догађаје потребно је доставити НЛО-у (ivan.lasic@darns.gov.ba). Крајњи рок за достављање пријаве НЛО-у је 7 дана прије датума назначеног у позиву од ИАЕА. 

Уз пријаву је, поред докумената тражених у позиву ИАЕА, потребно приложити и писану сагласност послодавца за пријаву. Писана сагласност послодавца за пријаву кандидата мора бити написана на једном од службених језика у Босни и Хецеговини, те треба садржавати: назив догађаја на енгл., BOH/RER/INT XXXXXXX и EVT XXXXX ознаку догађаја, датум и мјесто одржавања, име и презиме кандидата, навод да је кандидат запослен код послодавца те навод да ће кандидат након учешћа на догађају доставити извјештај. 
Сагласност приложити у inTouch+ систем под „Документи".

Пријављивати се на начин како се то захтијева у сваком  појединачном позиву.

Ако пријава није путем inTouch+ система и ако у позиву није дат образац за пријаву за догађај, у том случају користити сљедеће обрасце:
Формулар за састанак
Формулар за курс 

Учесник на неком од поменутих догађаја, дужан је у року од двије седмице доставити извјештај о учешћу  који је прописан обрасцем „Образац за извјештај - ДАРНС - ИАЕА.доцx“. Извјештај се доставља у електронском облику на е-маил адресу НЛО-а (иван.ласиц@дарнс.гов.ба).
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